

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Сучасний етап розвитку економіки в Україні обумовлює зміни в управлінні підприємствами та їх персоналом, вимагає розгляду людей як багатства підприємств, а витрати на формування, мотивацію, розвиток людських ресурсів - як особливий вид інвестицій, які стають довгостроковим чинником підвищення конкурентоспроможності та виживання підприємств. Вкладання в персонал виступають обов'язковою умовою ефективного господарювання і успішного розв'язання соціально-економічних проблем підприємств. Освітньо-професійна програма «Менеджмент», що рецензується, спрямована на спеціалізовану практичну підготовку, формує у здобувачів здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та ефективного самоменеджменту, здатність обирати і використовувати сучасних інструментарій управління підприємством, здатність використовувати знання, уміння й практичні навички у сфері соціально-трудоких відносин, здатність забезпечувати реалізацію функцій та принципів управління персоналом у підприємствах (підрозділах).

Варто наголосити на актуальності вибірових дисциплін, що є одним із важливих факторів студентоцентрованого освітнього процесу, який дає можливість здобувачам вищої освіти реалізувати принцип академічної мобільності, тому доцільно розширювати спектр вибірових дисциплін.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» вирізняється чіткою структурою, використанням системного підходу до її побудови, освітні компоненти, які включені до освітньої програми становлять логічну взаємопов'язану систему, що дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Завідувач кафедри менеджменту,

публічного управління та адміністрування

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

Д-р екон. наук, професор

Алла ЧИКУРКОВА

Алла ЧИКУРКОВА

